
 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε.) 

Δημοκρατίας 38, Τ.Κ. 50131, Κοζάνη 
Τηλ: (30) 2462502358 / e-mail: pansekte@gmail.com / URL: https://pansekte.com 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκλήρωση εργασιών ενημερωτικής Ημερίδας του Πανελλήνιου Σωματείου Εστιατορίων 

Καφετεριών Τουριστικών Επιχειρήσεων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας (ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε.) 

για το έργο «Κατάρτιση εργαζομένων όλων των κλάδων της Οικονομίας για την απόκτηση και 

πιστοποίηση στοχευμένων όσο και οριζόντιων γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων σε 

τουριστικά και συναφή επαγγέλματα» 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη ενημερωτική Ημερίδα για την πράξη «Κατάρτιση 

εργαζομένων όλων των κλάδων της Οικονομίας για την απόκτηση και πιστοποίηση 

στοχευμένων όσο και οριζόντιων γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων σε τουριστικά και 

συναφή επαγγέλματα» με κωδικό ΟΠΣ 5035211 που έχει ενταχθεί και υλοποιείται στο πλαίσιο 

του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα Καινοτομία». Η ημερίδα διεξήχθη διαδικτυακά 

μέσω της πλατφόρμας zoom την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023.  

Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. κος Τσαπατσάρης Γρηγόριος, ο 

οποίος στάθηκε ιδιαίτερα στις δυσκολίες και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες 

του χώρου της μαζικής εστίασης και αναψυχής. Η εποχή απαιτεί την συνεχιζόμενη κατάρτιση των 

επαγγελματιών και σε συνδυασμό με το φρόνημα του σωματείου για την συνεχή υποστήριξη των 

μελών τους αποφάσισαν να συμμετάσχουν σε ένα πρόγραμμα κατάρτισης και πιστοποίησης 

εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας της χώρας. Με απώτερο σκοπό την απόκτηση 

νέων γνώσεων, δεξιοτήτων και προσόντων που θα συμβάλλουν στην ενδυνάμωση της εργασιακής 

τους θέσης και στη μέγιστη αξιοποίηση των επαγγελματικών τους ικανοτήτων. 

Στην συνέχεια, τον λόγο πήρε η κα Γκουνταροπούλου Κωνσταντίνα, εκπρόσωπος της Ένωσης 

Εταιρειών “ΔΗΜΗΤΡΑ Ε.Σ. Α.Ε. – INTERACTIVE O.E.”, ανάδοχοι για την υλοποίησης της κατάρτισης. 

Επεσήμανε πως το έργο έχει ως αντικείμενο την παροχή κατάρτισης σε 1.275 εργαζόμενους του 

ιδιωτικού τομέα, σε όλες τις Περιφέρειας της χώρας, με σκοπό την απόκτηση γνώσεων και 

δεξιοτήτων και παράλληλα την πιστοποίηση των αποκτηθέντων γνώσεων. Αποτύπωσε τα 

κυριότερα βήματα από την διαδικασία υποβολής αίτησης ενός ωφελούμενου έως και το σημείο 

ένταξης σε τμήμα. Ανέφερε πως η κατάρτιση υλοποιήθηκε με τη μέθοδο της τηλεκατάρτισης (εξ 

αποστάσεως), είναι συνολικής διάρκειας 80 ωρών, με την μέθοδο της σύγχρονης τηλεκπαίδευσης 

20 ώρες και με την μέθοδο της ασύγχρονης τηλεκατάρτισης 64 ώρες. Με την λήξη της κατάρτισης, 

οι ωφελούμενοι οδηγήθηκαν σε πιστοποίηση μέσω διαπιστευμένου φορέα σύμφωνα με το 

διεθνές πρότυπο 17024. Οι ωφελούμενοι που συμμετείχαν επιτυχώς στο πρόγραμμα θα λάβουν 

εκπαιδευτικό επίδομα. Ενώ έδωσε και αριθμητικά στοιχεία για την πορεία συμμετοχής 

ωφελούμενων στο πρόγραμμα, με την απορρόφηση τουλάχιστον 1146 ωφελούμενων. 
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Επόμενος ομιλητής, ήταν ο κος Ανδρονικίδης Ιωάννης, εκπρόσωπος της εταιρείας ACTA A.E., 

παρόχου πιστοποίησης. Ο κος Ανδρονικίδης, τόνισε ιδιαίτερα την σημασία και την αξία της 

πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων, δηλαδή την πιστοποίηση φυσικών προσώπων. Είναι 

μια διαδικασία μέσω της οποίας οι ενδιαφερόμενοι επαγγελματίες μπορούν να αποδείξουν (μέσω 

εξετάσεων) την επάρκεια τους στο τομέα του ενδιαφέροντος τους. Η πιστοποίηση της επάρκειας 

τους (γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες), είναι ωφέλιμη όχι μόνο για τους ίδιους αλλά και για τις 

επιχειρήσεις που τους απασχολούν. Οι υπηρεσίες πιστοποίησης προσώπων είναι διαπιστευμένες 

βάσει του προτύπου ISO 17024. Η ανάγκη προσαρμογής των εργαζόμενων στις εξελίξεις και στις 

απαιτήσεις του σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος προωθεί την εν λόγω πιστοποίηση 

καθώς μέσω της απόκτησης νέων γνώσεων, δεξιοτήτων και προσόντων θα συμβάλλουν στην 

ενδυνάμωση της εργασιακής τους θέσης και στη μέγιστη αξιοποίηση των επαγγελματικών τους 

ικανοτήτων. 

Η Ημερίδα συνεχίστηκε με ανοιχτή συζήτηση όπου λύθηκαν απορίες, μεταφέρθηκαν απόψεις και 

απαντήθηκαν ερωτήσεις που τέθηκαν από ωφελούμενους. 

Κλείνοντας, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΠΑΝ.Σ.ΕΚ.Τ.Ε., δεσμεύτηκε πως το σωματείο θα συνεχίζει να 

συμβάλλει με όλες τις δυνάμεις στον μέιζον θέμα της εκπαίδευσης των μελών της αλλά και των 

εργαζομένων στην χώρα μας, με σκοπό την βελτίωση των δεξιοτήτων, την εκπαίδευση και την 

κατάρτιση τους. 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο -ΕΚΤ) και 

την Ελλάδα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


